



ŚLĄSKIE CENTRUM REHABILITACYJNO-UZDROWISKOWE
im. dr. Adama Szebesty w Rabce-Zdroju Sp. z o.o.

34-700 Rabka-Zdrój, ul. Dietla 5
e-mail: sekretariat@scru.pl www: www.scru.pl
NIP: 735 28 56 672, REGON: 000297951

DAG-117/US/2-PN/2-2018

Rabka Zdrój, dnia 17.01.2019 r.

Do Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

dotyczy postępowania prowadzonego przy uwzględnieniu zapisów Rozdziału 6 ustawy (art.138o), kwalifikując je jako zamówienie na usługi społeczne na: „Usługę gastronomiczną w zakresie przygotowywania i dystrybucji posiłków wraz z opcją dzierżawy obiektu kuchni i/lub innych pomieszczeń” (zamówienie nr DAG-117-US/2-2018)

W związku z wniesionymi przez wykonawców zapytaniem, zamawiający udziela poniżej odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.

Pytanie 1: *„Uprzejmie prosimy o zmniejszenie zabezpieczenia należytego wykonania umowy do 2% Wymóg wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, niezależnie od formy wniesienia, jest dodatkowym elementem kosztotwórczym, który Wykonawcy muszą uwzględnić w cenie oferty. Po pierwsze udzielenie gwarancji należytego wykonania umowy wiąże się z opłatami wnoszonymi przez Wykonawcę do ubezpieczyciela lub banku. Niezależnie od zapłaconych składek Wykonawca jest zmuszony celem uzyskania gwarancji należytego wykonania kontraktu do wniesienia odpowiednich zabezpieczeń w postaci np. depozytu gotówkowego, blokady środków na rachunku, hipoteki lub innych poręczeń majątkowych.*

Konieczność wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy powoduje zamrożenie istotnej części kapitału obrotowego na czas trwania kontraktu, którego koszt utrzymania w tym czasie Wykonawca doliczy do kosztów gwarancji. W konsekwencji spowoduje to podwyższenie kosztów wykonania usługi dla Zamawiającego, co przy długim okresie trwania umowy i dużej wartości zamówienia zawyży wartość oferty w sposób nieadekwatny do przedmiotu zamówienia.

Ponadto nadmieniamy, iż na chwilę obecną koszty uzyskania gwarancji należytego wykonania kontraktu są znacząco wyższe niż to miało miejsce kilka lat temu, wpływ na takie koszty ma obecna sytuacja gospodarcza kraju w danej branży (koszty niniejsze wzrosły ze względu na fakt, iż wiele przedsiębiorstw budowlanych, które podpisały umowy o świadczenie usługi publicznej, nie zrealizowały swoich zobowiązań czego następstwem było wypłacanie przez firmy ubezpieczeniowe i banki należności z tytułu wystawionych przez nie gwarancji).

Zamawiający ma także prawo do pokrycia kosztów szkody obniżając należną Wykonawcy kwotę z miesięcznej faktury, łącznie z odmową jej zapłaty. W przypadku prowadzonego postępowania miesięczna wartość faktury będzie stanowiła co najmniej 2,08% wartości brutto umowy. Dodatkowo zgodnie z wymaganiami SIWZ, faktury będą płatne w terminie 60 dni od dnia prawidłowo wystawionej faktury, dlatego w danym okresie na pokrycie szkód Zamawiający będzie dysponował kwotą odpowiadającą wartości faktur z dwóch miesięcy. Ze względu na ww.

Telefony:

Centrala: 18 26 76 300

Fax: 18 26 77 469

Sekretariat: 18 26 76 147

Dział Ewidencji i Sprzedaży: 18 26 76 149



okoliczności potrącenie z faktur należności na pokrycie ewentualnej szkody, w opinii Wykonawcy, w wystarczający sposób zabezpiecza interesy Zamawiającego w przypadku nienależytego wykonania umowy. W związku z powyższym wnosimy jak na wstępie.”

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę na wniesienie przez wykonawcę zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 2%. Umowa z wybranym wykonawcą będzie w tym zakresie zmodyfikowana.

Pytanie 2: „Na spełnienie wymogu zdolności technicznej i zawodowej Zamawiający wymaga, doświadczenia realizowanego m.in. dla szkoły przedszkola. Zaznaczony, iż żywienie dzieci w centrum rehabilitacyjnym - uzdrowisku wymaga stosowania diet specjalistycznych, układania jadłospisów stosownych do wieku zapewniający zbilansowany całodzienny posiłek. Usługa żywienia w szkole obejmuje tylko jeden posiłek obiadowy a w przedszkolu nie pokrywa zapotrzebowania na kolację. W związku z faktem, iż Zamawiający jest Szpitalem, który posiada właściwą sobie specyfikę żywienia pacjentów, czy nie zasadnym byłoby wymaganie doświadczenia w dziedzinie żywienia szpitalnego/uzdrowskiego, aby nie narazić się na współpracę z podmiotami nie mającymi doświadczenia w żywieniu jednostek leczniczych i przygotowywaniu diet specjalistycznych. Zatem wnosimy o wykreślenie dopuszczenia usługi cateringi zbiorowego żywienia dla szkół oraz przedszkoli jako niezgodnych z przedmiotem zamówienia, którego dotyczy postępowanie.”

Odpowiedź 2: Zamawiający modyfikuje treść warunku posiadania zdolności technicznej lub zawodowej określonego w tirecie pierwszym pkt.2.2.3 rozdziału III Dokumentu jak niżej:

- Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w okresie 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonał/wykonuje co najmniej jedną usługę cateringu zbiorowego żywienia wykonywaną co najmniej 6 m-cy (usługę realizowaną dla szpitala, sanatoria, uzdrowiska, itp.) za kwotę co najmniej 600 000 zł brutto za rok.

Pytanie 3: „Czy wykonawca dobrze rozumie, iż zgodnie z załącznikiem nr 1.B punkt 3.35 wykonawca powinien posiadać certyfikat ISO 9001 przed terminem złożenia oferty i załączyć go do oferty?”

Odpowiedź 3: Zamawiający informuje, że wykonawca powinien posiadać certyfikat ISO 9001 przed terminem złożenia oferty. Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść wymaganych dokumentów określonych w pkt.3 rozdziału IV Dokumentu jak niżej:

3. Dla potwierdzenia, że oferowany przedmiot zamówienia odpowiada wymaganiom zamawiającego należy:

3.1. do oferty – dołączyć:

- zaakceptowany załącznik nr 1.B „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”

3.2 na wezwanie zamawiającego (dotyczy wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona)

- certyfikat ISO 9001 wydany przez zewnętrzny podmiot uprawniony do przeprowadzenia certyfikacji ISO 9001 lub certyfikat równoważny.

Dodatkowo Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 1.1 „Formularz cenowy” oraz treść załącznika nr 3 „Istotne postanowienia umowy” w zakresie ust.1 § 19, a także poprzez dodanie pkt.7) do § 26. Załączniki te Zamawiający przedkłada w załączeniu.

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert ustalony do dnia 21.01.2019 r. do godziny 11.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie 11.30.

PREZES ZARZĄDU
Śląskiego Centrum Rehabilitacyjno-Uzdrowskiego
im. dr. Adama Łobzestwy w Rabce-Zdroju sp. z o.o.
mgr Jarostaw Wieszolek ...

2

Telefony:

Centrala: 18 26 76 300

Fax: 18 26 77 469

Sekretariat: 18 26 76 147

Dział Ewidencji i Sprzedaży: 18 26 76 149

